

各 位

会 社 名 株式会社ユニカフェ

代表者名 代表取締役社長 郷出 克之

(コード:2597、東証第一部)

問合せ先取締役執行役員

管理本部長 倉田 祐一 (TEL. 03-5400-5444)

顧問就任に関するお知らせ

当社は、平成30年12月18日開催の取締役会において、平成31年1月1日付けで新たに顧問として岩田斉氏が就任いたしますことを下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 顧問の氏名

岩田 斉 (いわた ひとし) (現 株式会社ウエシマコーヒーフーズ 代表取締役社長)

2. 就任日

平成 31 年 1 月 1 日

3. 就任の理由

岩田斉氏は、取締役会において取締役候補者と決定しました後、平成31年3月開催予定の当社株主総会において取締役として選任の決議がなされ、同日開催予定の取締役会において代表取締役社長に就任することを予定しており、その理由は当社の経営体制の変更によるものです。

なお、現代表取締役社長 郷出克之は平成31年3月開催予定の当社株主総会の終了を もって退任する予定です。

4. 顧問の略歴

生年月日		略歴	所有
			株式数
昭和 36 年 4 月 13 日生	昭和 59 年 4 月	ユーシーシー上島珈琲株式会社(現ユーシーシーホールディングス株式会社)入社	
	平成6年2月	株式会社斎藤コーヒー店(現齊藤コーヒー株式会社) 入社	_
	平成 20 年 6 月	同社 代表取締役	
	平成 25 年 1 月 平成 30 年 4 月	当社代表取締役社長兼営業本部長 株式会社ウエシマコーヒーフーズ 代表取締役社長	

以 上